

Slunecsvit

první zaručeně pravdivé noviny



nejčtenější plátek v celém císařství

Bych konečně polapen!!!

Jak neuvěřitelný život může být, a jak zvláštní situace může připravit, se nedávno mohl přesvědčit jeden z našich redaktorů. Nedávno jsme naše čtenáře informovali, že i v době kdy se magie neustále rozvíjí, a také technický pokrok nabírá na rychlosti, najdou se lidé*, kteří mohou používat zastaralé, a již přežitě způsoby očisty tkanin. Zkrátka a dobře jednou takhle prala nejmenovaná J.P. v potoce Bubláku prádlo. Během praní se však na kus řeči stavila náhodou kolem jdoucí M.K. Zatímco spolu trochu plkaly a příjemně jim tak uběhlo dopoledne a část odpoledne, zmizelo J.P. několik kusů zrovna

vypraného (a mezitím už také usušeného) prádla. Jakmile to J.P. zjistila, přestala plkat, a zalarmovala celou posádku Pětiměstí, včetně družinky CVO, která ve městě zrovna řešila úkladnou vraždu. J.P. ale ztropila takový skandál, že CVO nezbylo než se ujmout i tohoto případu.

Členové družiny CVO po několika výsledcích a vyšetřování označila za hlavního viníka jakéhosi Bycha, a předala celý případ místní posádce. Ta začala honit Bycha, který, jak se později ukázalo, skutečně měl ve zmizení prádla prsty. Protože vyšetřování trvalo dlouho a posádka Bycha začala, jak tomu už někdy bývá,

honit pozdě, dlouho se nedařilo dotyčného lapit. Dověděli jsme se však, že J.P. za pomoci M.K. se sama do případu vložila a za pomoci několika dalších žen ze spolku „sport, umění, peří“, našlo Bychovu skrýš asi 300 sáhů po proudu od místa zmizení onoho prádla. Hledaného Bycha skupina sama objevila a chytila při pokusu o útěk zaplaveným odpadovým kanálkem! A to dokonce hned ve dvou krásných exemplářích! Tento úlovek vzbuzuje zaslouženou pozornost v celém císařství, a to zejména u vyznavačů kondicionálu. Oba tyto Bychy získal nakonec do své sbírky známý sběratel peněz a vzácností, který si

nepřeje být jmenován. V nejbližších dnech, po usušení, důkladném prozkoumání a odborné úpravě, budou oba exempláře vystaveny a mohly by být také zpřístupněny široké veřejnosti.

Vik Skotačil, externí redaktor

* Slovo lidé pochopitelně nemusí plně odpovídat realitě a osoba, o níž se v článku hovoří, mohla být rovněž trpaslicí, barbarkou nebo krollkou, ovšem jak známo všechny jmenované rasy si s vodou moc netykají.



Zázraky na peřáči

Protože mezi čtenáři je spousta těch, kteří se nespokojí s ledabyle opečenou zvěřinou, ovesnou kaší nebo klobásou, přinášíme recept na výtečnou lahůdku z receptisné knihy vyhlášené hoblí kuchařky Majdalenky Olivové z Kvasničkova.

Rozkrájej na kousky mladé vepřové maso, vlož je na kuthánek, osol je, na 1 kilo masa dej malou lžičku mouky, trochu kmínu, dva stroužky se solí rozetřeného česneku, nalej na to korběl piva a nech to přikryté vařit.

Když je maso napolo uvařeno, zasyp to

strouhanou chlebovou střídou tolik, aby se udělala přihoustlá, ne však příliš hustá omáčka, přidej k tomu trochu květu, trochu citronové kůry, a nech to dovařit. Musíš si však dát pozor, aby maso nezměklo příliš. Když je maso dost uvařeno, urovná se úhledně na mísu

a poleje se omáčkou. Je-li omáčka tuze hustá, může se přilejt trochu piva nebo polívky.

